

Úrazové pojištění

Charakteristika pojištění

Úrazové pojištění je finanční produkt kryjící riziko úrazu. Úraz může zanechat jen nepatrné následky, ale v případě těžkých úrazů jsou často následky trvalé a zásadně ovlivní Váš život. Finanční odškodnění úrazu formou úrazového pojištění nepřijemné následky neodstraní, ale pomůže je zmírnit.

Možnosti úrazového pojištění

AD/PI

Kombinuje pojistné krytí dvou nejzávažnějších důsledků, které úraz může přinést - smrt a trvalé následky úrazu (a to i malého rozsahu, např. vyražených zubů). Velkou výhodou je dostupná cena, jednoduchost a vysoké finanční zajištění pojištěného - např. při pojištění trvalé invalidity na 4 miliony korun se platí denní pojistné od cca. 24 Kč (podle typu rizikové skupiny) a při vyražení zubu (0,5% plnění z pojistné částky dle oceňovací tabulky) je poskytnuté pojistné plnění 20 tisíc korun. Možno uzavřít i na rizikové sporty např. paragliding je nejlevnější na trhu.

AD - Pojištění pro případ smrti následkem úrazu

Pojistnou událostí je v případě tohoto pojištění smrt následkem úrazu, a to i v případě, že k ní nedošlo bezprostředně při úrazu. Následky úrazu, které posléze zapříčiní i smrt, se často mohou projevit až po nějaké době. Toto pojištění lze sjednat pro osoby se vstupním věkem 15 – 64 let. Pojištění zaniká nejpozději v době, kdy skončí základní smlouva. Od 70-ti let věku klienta jsou pojistné částky z pojištění AD zredukovány na polovinu. Minimální pojistná částka je 200 000 Kč. Maximální pojistná částka není omezena. **Bez finančního dotazníku lze sjednat pojistnou částku u dospělé osoby do 8 000 000 Kč.** Pojištění AD nelze sjednat bez pojištění PI, v případě dospělé verze. V případě dětské verze nelze pojištění AD sjednat. V případě pojistné události je vyplaceno 100 % pojistné částky sjednané pro tento případ, a to jednorázově. Pojištění má celosvětovou platnost, 24 hodin denně.

PI - Pojištění pro případ trvalé invalidity následkem úrazu

Nejpotřebnější pojistnou ochranou je pojištění pro případ trvalých následků úrazu. Toto pojištění je, na rozdíl od pojištění vážných trvalých následků úrazem (D) (jen nejvážnější následky úrazu od 40 % poškození), komplexní pojistnou ochranou, jak pro případ velmi malých trvalých následků úrazu, jako je třeba ztráta článku prstu, částečné omezení hybnosti kloubu nebo vyražené zuby, tak pro případ těch nejzávažnějších následků. Pojistné plnění je vyplaceno už od 0,5% poškození. Toto pojištění lze sjednat pro osoby se vstupním věkem 6 měsíců – 64 let. Pojištění zaniká nejpozději v době, kdy skončí základní smlouva. V případě dětské verze končí pojištění v 18 letech dítěte. Od 70-ti let věku klienta jsou pojistné částky z pojištění PI zredukovány na polovinu. Minimální pojistná částka je 200 000 Kč. Maximální pojistná částka není omezena. **Bez finančního dotazníku lze sjednat pojistnou částku u dospělé osoby do 8 000 000 Kč.** U dětské verze je maximální pojistná částka 2 400 000 Kč. V případě pojistné události je vyplaceno 100 % pojistné částky sjednané pro tento případ, a to jednorázově. Pojištění má celosvětovou platnost, 24 hodin denně.

DB, DB-A - Pojištění pro případ hospitalizace

Pojištění pro případ hospitalizace je důležitou součástí úrazových pojistných programů, neboť poskytuje pojistné plnění i v případě úrazu a nebo nemoci, který sice nezanechá trvalé následky, ale přesto vyžaduje pobyt v nemocnici. Pojištění pro případ hospitalizace je nabízeno ve variantě vztahující se na hospitalizaci z důvodu úrazu (DBA) nebo na hospitalizaci z důvodu úrazu a nemoci (DB) vzniklé po uzavření pojistné smlouvy. Variantu DB-A lze sjednat pro osoby se vstupním věkem 6 měsíců – 64 let. Pojištění zaniká nejpozději v 65 letech věku klienta, v dětské variantě při dovršení 18 let. Variantu DB lze sjednat pro osoby se vstupním věkem 6 měsíců – 54 let. Pojištění zaniká nejpozději v 60 letech věku klienta, v dětské variantě při dovršení 18 let. Minimální pojistná částka je 100 Kč za každý den hospitalizace, maximální pojistná částka je 2 000 Kč. Pojistné plnění z pojištění pro případ hospitalizace je vypláceno formou denního odškodného pojištěnému. Pojistné plnění je poskytováno po prvním dni hospitalizace, v zemích EU je dvojnásobné pojistné

plnění. Pojištění pro případ hospitalizace platí celosvětově, vztahuje se tedy i na hospitalizaci, ke které došlo mimo území České republiky. Pojištění nelze sjednat bez spojení s pojištěním pro případ chirurgického zákroku (S, S-A), a bez základního úrazového pojištění ADPI nebo základního pojištění PI u juniorské verze.

S, S-A - Pojištění pro případ chirurgického zákroku

Podle tohoto pojištění je pojistnou událostí chirurgický zákrok, kterým je rozuměna nejen klasická operace nutná z důvodu závažných zdravotních komplikací způsobených úrazem, ale také drobnější zákroky prováděné bez otevřeného operačního přístupu. Pojištění chirurgického zákroku lze stejně jako pojištění sjednat buď ve variantě vztahující se na chirurgický zákrok z důvodu úrazu (S-A), nebo také na chirurgický zákrok z důvodu úrazu a nemoci (S) vzniklé po uzavření pojistné smlouvy. Variantu S-A lze sjednat pro osoby se vstupním věkem 6 měsíců – 64 let. Pojištění zaniká nejpozději v 65 letech věku klienta, v dětské variantě při dovršení 18 let. Variantu S lze sjednat pro osoby se vstupním věkem 6 měsíců – 54 let. Pojištění zaniká nejpozději v 60 letech věku klienta, v dětské variantě při dovršení 18 let. Minimální pojistná částka je 10 000 Kč, **maximální pojistná částka je 200 000 Kč**. Pojištění nelze sjednat bez spojení s pojištěním pro případ hospitalizace (DB, DB-A), a bez základního úrazového pojištění ADPI.

R, R-A - Pojištění pro případ rekonvalescence následující po hospitalizaci

Pojištění pro případ rekonvalescence následující po hospitalizaci poskytuje pojištěnému prostředky určené na úhradu výdajů spojených s návratem z nemocnice a s následující dobou zotavování. Plnění z tohoto pojištění umožní pojištěnému nákup doprovodných léčebných prostředků (vitamíny a jiné potravinové doplňky, pomůcky), zmírní dopad právě skončené hospitalizace na celkovou finanční situaci pojištěného, případně napomůže ke zkrácení doby rekonvalescence. Pojištění pro případ rekonvalescence následující po hospitalizaci je možno sjednat ve variantě vztahující se na tyto události z důvodu úrazu (R) nebo z důvodu úrazu a nemoci (R-A) vzniklé po uzavření pojistné smlouvy. Variantu R-A lze sjednat pro osoby se vstupním věkem 6 měsíců – 64 let. Pojištění zaniká nejpozději v 65 letech věku klienta, v dětské variantě při dovršení 18 let. Variantu R lze sjednat pro osoby se vstupním věkem 6 měsíců – 54 let. Pojištění zaniká nejpozději v 60 letech věku klienta, v dětské variantě při dovršení 18 let. Minimální pojistná částka je 50 Kč, **maximální pojistná částka je 1 000 Kč**. Pojistné plnění z tohoto pojištění je vypláceno formou denního odškodného, přičemž počet dnů rekonvalescence je stanoven fixně jako dvojnásobek počtu dnů hospitalizace. Pojištění nelze sjednat bez spojení s pojištěním pro případ hospitalizace (DB, DB-A) a s pojištěním pro případ chirurgického zákroku (S, S-A) a bez základního úrazového pojištění ADPI nebo PI.

BBB - Pojištění pro případ zlomenin a popálenin (BBB)

Pojištění pro případ zlomenin a popálenin zaručuje pojištěnému finanční pomoc určenou na zvýšené výdaje vyvolané úrazem, při kterém došlo ke zlomenině nebo popálení. Toto tělesné poškození může, ale nemusí zanechat trvalé následky, může, ale nemusí, vyžadovat hospitalizaci, avšak v každém případě představuje zásah do života pojištěného. Zlomeniny jsou také nejčastějším poúrazovým poškozením, ke kterému dochází. Toto pojištění lze sjednat pro osoby se vstupním věkem 6 měsíců – 64 let. Pojištění zaniká nejpozději v 65 letech věku klienta, v dětské variantě při dovršení 18 let. Minimální pojistná částka je 10 000 Kč, **maximální pojistná částka je 50 000 Kč**. Pojistné plnění z tohoto pojištění je vypláceno na základě diagnózy zlomeniny a popáleniny způsobené úrazem, a to bez ohledu na existenci trvalých následků těchto událostí. Pojistné plnění je vypláceno pojištěnému, který sám uváží jeho použití (např. na úhradu poplatku za nadstandardní léčebné prostředky jako je lehká sádra, na částečnou kompenzaci ušlého příjmu, na jiné poplatky). Pojištění nelze sjednat bez spojení se základním úrazovým pojištěním.

NemO

Jde o velmi variabilní a v dnešní době vysoce aktuální pojistný program, který Vám zaručí velmi širokou pojistnou ochranu pro případ různých následků úrazu, i pro případ dalších situací souvisejících s úrazem a nemocí (hospitalizace, operace, rekonvalescence). Výhodou je komplexnost, fixní sazba odpovídající vstupnímu věku platná po celou dobu trvání pojištění a vysoká variabilita. Pojištění platí celosvětově a plnění bude vypláceno i v případě, že zdravotní pojišťovna nebo cestovní pojištění hradí účet za Vaši hospitalizaci. Plnění můžete použít podle svého uvážení např. na rehabilitaci po operaci a je vypláceno již od drobnějšího chirurgického zákroku, jako je např. léčení prosté zlomeniny.

FraktO

Jde o kombinaci úrazového pojistného programu a pojištění pro případ zlomenin a popálenin. Obsahuje krytí pro případ smrti následkem úrazu a trvalých následků úrazu (i malého rozsahu) spolu s pojištěním nejčastějších úrazů, které obvykle trvalé následky nezanechávají. Je cenově výhodným mezistupněm mezi čistě úrazovým a variabilním pojištěním. Pomůže Vám zajistit finanční prostředky na výdaje spojené s léčením a na nadstandardní léčebné pomůcky (např. lehká sádra).

Pojištění ve prospěch dítěte

Připojištění, které poskytuje finanční zajištění dítěte/děti v případě úmrtí obou rodičů při stejné pojistné události. Prodává se vždy s pojištěním smrti úrazem a pojištěním trvalých následků z důvodu úrazu (ADPI), kde se při výplatě pojistného plnění zvyšuje výplata u AD na dvojnásobek.

Školák

Cenově velmi výhodný pojistný program (zahrnuje i omezené úrazové pojištění rodiče), který nabízí širokou kombinaci pojistných ochranných a zaručuje finanční pomoc v případě úrazu Vašeho dítěte a usnadnění doby léčby a rekonvalescence dítěte, např. umožňuje jednomu z rodičů zůstat po dobu léčby v nemocnici. Pojištění poskytuje pojistnou ochranu jak pro případ drobného úrazu, jako je např. prostá zlomenina prstu (při platbě základní roční sazby 1.260 Kč je poskytnuto plnění 500 Kč), tak pro vážné úrazy vyžadující chirurgický zákrok a hospitalizaci. Pojistnou ochranu je možno sjednat pro dítě až do výše 2 milionu korun (čtyřnásobek základní sazby) v případě trvalé invalidity následkem úrazu a zároveň je navíc zdarma pojištěn i jeden z rodičů na částku 400 tisíc korun v případě smrti nebo trvalé invalidity následkem úrazu.

Řidič

Tento zcela výjimečný pojistný program na českém trhu je zaměřený na pokrytí všech možných rizik spojených se silničním provozem. Riziko úrazu je aspoň podle statistik vysoké a na silnici se jen zvyšuje a proto Vám nabízíme speciální rizikové úrazové pojištění, které je zaměřeno na "všechny účastníky silničního provozu", tj. na ty, kteří se účastní dopravy přímo jako řidiči motorového vozidla nebo nepřímo, jako chodci, spolujezdcí, cyklisté a další. Toto pojištění je velice jednoduché a má přehledné parametry, což je jeho hlavní výhodou. Nemusí se zde rozlišovat rizikové skupiny a je platné i mimo silnici. Mezi výhody patří vysoká pojistná částka a krytí všech úrazů v základní verzi pojištění, tj. nemusí dojít k dopravní nehodě. Mezi nejčastější klienty u této pojistky patří samotní řidiči, ale toto pojištění lze doporučit všem, kteří ještě nemají kvalitní úrazové pojištění a chtějí zajistit sebe nebo rodinu proti neočekávané nepříjemné situaci. Pojištění je nabízeno v šesti variantách a ty se liší pouze výší pojistné částky. Spodní hranice plnění začíná na 800 tisících korunách u trvalých následků a končí na 3 milionech. Zjednodušeně napsáno, pojištění nabízí 1násobek pro běžné úrazy, 2násobek pro úrazy vzniklé při dopravní nehodě a 3násobek při úmrtí obou rodičů následkem úrazu při stejné dopravní nehodě.

ExtraMed

Je unikátní produkt pojištění zdraví, který Vám pomůže snáze překonat nepříjemné období nemoci nebo úrazu. Toto pojištění Vám poskytne rychlou finanční hotovost v situacích, kdy ji budete skutečně potřebovat a zahrnuje v sobě široké spektrum plnění:

Přijetí do nemocnice – pojistné plnění se vyplácí za přijetí pojištěného k pobytu v nemocnici, spojeného s jeho následnou hospitalizací.

Hospitalizace – pojištěný má nárok na pojistné plnění formou denního odškodného, a to už od 1. dne hospitalizace až do 180 dnů pobytu v nemocnici!

Hospitalizace na jednotce intenzivní péče (JIP) – pojistné plnění je pojištěnému vyplaceno za každý den hospitalizace na jednotce intenzivní péče, a to až do 30 dnů pobytu v nemocnici!

Rekonvalescence – pojistné plnění za rekonvalescenci je pojištěnému poskytnuto za stejný počet dnů jako za hospitalizaci, bez ohledu na to, zda-li byl v pracovní neschopnosti či nikoliv!

Chirurgický zákrok – pojištěnému se vyplácí pojistné plnění za chirurgický zákrok provedený z důvodu úrazu a/nebo nemoci ve výši vypočtené procentem, odpovídajícím tomuto zákroku. V případě úrazu, kde dojde ke zlomenině, je pojistné plnění vyplaceno i tehdy, pokud nedošlo k hospitalizaci!

Anestézie – za lokální nebo celkovou anestézii, která je spojená s chirurgickým zákrokem, je pojištěnému poskytnuto 25 % z pojistného plnění vyplaceného za provedení chirurgického zákroku.

Převoz pacienta lékařskou službou – pojistné plnění je poskytnuto pojištěnému za pohotovostní převoz do nemocnice nebo mezi nemocnicemi, a to i leteckou, v důsledku úrazu nebo nemoci, a to až 3krát v jednom pojistném období.

Návštěva lékaře - pokud bude po skončení hospitalizace v nemocnici nutná návštěva lékaře, má pojištěný nárok na pojistné plnění za tuto návštěvu.

Diagnostické vyšetření – pojištěný má nárok na pojistné plnění za vyšetření používající metody, které umožňují vyšetření vnitřních orgánů pacienta (ultrazvuk, tomografie (CT), rentgen, magnetická rezonance).

Lékařská konzultace – pojistným plněním je dodatečně zvýšení „informačního“ komfortu pojištěného - Second Opinion ; pojištěný získá přístup k lékařským konzultacím s významnými medicínskými centry v USA .

Toto pojištění lze sjednat pro pojištěného se vstupním věkem nejméně 6 měsíců, nejvýše 64 let (včetně). Pojištění zaniká nejpozději v 65 letech věku klienta, v dětské variantě při dovršení 18 let.

VitaLife

Jedná se o **jedinečný produkt co do rozsahu a výše pojistného plnění**. Závažná onemocnění jsou u žen i mužů v České republice diagnostikována stále častěji. Jejich léčba je obvykle velmi nákladná a klasické pojistné produkty v těchto případech neposkytují dostatečnou pojistnou ochranu. VitaLife v případě závažného onemocnění či úrazu umožňuje přístup k finančním prostředkům, které může použít na kompenzaci ztráty příjmů během doby léčení, a to i osobě, která pojištěnému pomáhá s léčbou; nebo pokrytí nákladů spojených s léčbou (léky, vyšetření, hospitalizace, doprava apod.). Toto pojištění zahrnuje následujících 32 závažných onemocnění a vážných úrazů:

- Rakovina
- Infarkt myokardu
- Cévní mozková příhoda
- By-pass chirurgie koronárních cév
- Selhání ledvin
- Aplastická anemie
- Slepota
- Terminální/konečné stadium selhání plic
- Terminální/konečné stadium selhání jater
- Koma
- Hluchota (ztráta sluchu)
- Operace srdeční chlopně
- Ztráta řeči
- Závažné popáleniny
- Transplantace životně důležitých orgánů a transplantace kostní dřeně
- Roztroušená skleróza
- Ochrnutí končetin (ztráta schopnosti používat končetiny)
- Parkinsonova nemoc
- Operace aorty
- Alzheimerova nemoc/těžká demence (před věkem 60 let)
- Fulminantní hepatitida
- Primární plicní hypertenze
- Terminální onemocnění
- Nezhoubný nádor na mozku
- Encefalitida
- Poliomyelitida
- Bakteriální meningitida
- Závažné poranění hlavy
- Apalický syndrom
- Další závažné choroby věnčitých (koronárních) tepen
- Progressivní sklerodermie
- Systémový Lupus Erytematodes s poškozením ledvin

V případě potvrzení lékařské diagnózy závažného onemocnění nebo úrazu u pojištěného vyplatí pojistitel sjednanou pojistnou částku. Přesné definice rozsahu onemocnění nebo indikace výkonu jsou uvedeny v zvláštních pojistných podmínkách. Pojištění závažných onemocnění a úrazů lze sjednat pouze pro pojištěného, jehož zdravotní stav vyhovuje požadavkům pro oceňování zdravotního stavu. Pojistná částka je splatná pouze jednou, po stanovení diagnózy a ověření závažného onemocnění v případě prvního výskytu onemocnění u pojištěného. Toto pojištění lze sjednat pro pojištěného se vstupním věkem nejméně 18 let (včetně), nejvýše 64 let (včetně). Pojištění zaniká v 65 letech věku klienta. Připojištění může být sjednáno pouze do 65 let věku klienta. Minimální pojistná částka pro závažná onemocnění a úrazy je 200 000 Kč. Maximální pojistná částka je 6 000 000 Kč.

USA Klinika Plus

Je úrazové připojištění, které Vám zajistí přístup k lékařským konzultacím s významnými medicínskými centry v USA v případě nemoci nebo zhoršení zdravotního stavu, a to bez nutnosti vycestování. Ve spolupráci s mezinárodním partnerem, který se specializuje na zprostředkování lékařských konzultací, Vám produkt zajistí nárok na 2 konzultace za rok (a celkově 6 konzultací po dobu trvání pojistné smlouvy). Smluvní partner projektu USA Klinika Plus, který bude pro Vás lékařskou konzultaci zprostředkovávat, ve spolupráci s Vámi a s Vaším ošetřujícím lékařem připraví potřebnou a úplnou zdravotní dokumentaci, zabezpečí její překlad a zaslání do USA. V krátkém čase specialisté z vybraných institucí prostudují výsledky Vašich vyšetření a poskytnou své odborné stanovisko s cílem doporučit Vašemu ošetřujícímu lékaři vhodný způsob léčby. V případě hospitalizace v České republice nebo kdekoli na světě z důvodu vážné nemoci nebo zhoršení zdravotního stavu, v souvislosti se kterými byla lékařská konzultace poskytnuta, Vám pojišťovna vyplatí denní odškodné 500 Kč, a to už od 4. dne této hospitalizace.